

№2, Октябрь 2023

УРА, КАНИКУЛЬ!!!! – ЗДРАВСТВУЙ, ВТОРАЯ ЧЕТВЕРТЬ!!!

Желаю, отлично учиться, Науки гранит покорить, К познаниям сильно стремиться, Победы скорее вкусить! Пятёрки стоят пусть в рядочек, Читается ум по глазам, И будет разборчивым почерк, Чтоб поводом стать похвалам!



КОНКУРС ПЛАКАТОВ

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

<u>С 20 по 29 ноября</u> объявляется

<u>конкурс рисунков «Выбери здоровье»</u>!

для учащихся 1-6 классов

(Плакаты сдавать Тутыниной Анне Григорьевне, пед. доп. образ.)



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Протяни руку лапам

4 октября в школе прошла благотворительная ярмарка, приуроченная к акции «Протяни руку лапам» от сообщества «Потеряшки животные Уржум» в помощь для братьев наших меньших. Благодаря этой ярмарке удалось собрать 1683 рубля.

Вырученные средства были переданы для приобретения корма и лекарств для бездомных животных.



День Учителя

В прекрасный день 5 октября в нашей замечательной школе прошел праздник, посвященный Учителям. Учащиеся поздравляли педагогов открытками, закладками, говорили теплые слова благодарности, дарили цветы.

Главным событием праздника стал день самоуправления старшеклассниками школы. 11 и 10 классы попробовали себя в роли педагоговпредметников.

После проведенных занятий, они делились с учителями своими впечатлениями от преподавательской деятельности, вопросами дисциплины на уроках и вообще поведения детей в школе.

Праздник получился ярким с большим количеством цветов, улыбок и, надеемся, хорошим настроением. В любом случае, старшеклассники остались довольны.

Сергеев Иван, 10 класс; Фищева Ксения, 9 класс



БИСТОК

Посвящение в пятиклассники

13 октября состоялось наше посвящение в пятиклассники. С нами на мероприятии играли, мы пели. Старшие ребята подготовили для нас веселые конкурсы и осенние номера.

Там было так интересно и нам всё понравилось. *Вахрушев Стас, 5 класс*

Так же ребята подготовили участок для следующего года, прибрали клумбы. Мы хотим поблагодарить всех ребят за проделанную работу и помощь школе. Именно благодаря вам наши цены в столовой не такие высокие.

Отдельно хочется поблагодарить заведующую участком - Бабину Ольгу Васильеву. Она приходила на участок в любую погоду, организовывала ребят на разные виды работ и сама активно работала на школьном участке.

Фищева Ксения, 9 класс



Приусадебный участок осенний

Школьный учебно-опытный участок организуется в целях воспитания любви к природе, труду и сельскому хозяйству. Все лето учащиеся со 2 по 11 класс занимались посадкой, прополкой, поливом овощей и плодово-ягодных культур, декоративно-цветочных культур и других растений. В начале октября учащиеся школы закончились огородно-полевые работы: собран урожай моркови, свеклы, картофеля, лука, капусты, кабачков, засолены помидоры и огурцы.





Осенний бал

В четверг 26.10. для старших классов был проведен вечер, посвященный осени.

С 17:00 до 20:00 часов, учащиеся нашей школы заряжались позитивом, хорошим настроением. В программе мероприятии были различные конкурсы: командная игра по станциям, разгадывание загадок, чтение стихов и забавная сценка. Также стоит сказать отдельное спасибо педагогам, которые помогали в организации праздника.

Подобные мероприятия укрепляют командный дух учеников и учителей школы, помогают расслабиться и отдохнуть.

Сергеев Иван, 10 класс







ПРИЗЕРЫ И ПОБЕДИТЕЛИ ОЛИМПИАД

Призерами областного конкурса сочинений «Мой любимый учитель» стали Акмазикова Любовь, Крупин Олег, Бушкова Ангелина, Эткеева Марина.

Победителями школьного этапа олимпиады по русскому языку стали Шинкарева Екатерина, Журавлева Ксения, Попова Светлана и Попова Елена.

Победителями школьного этапа олимпиады по литературе стали Крупин Олег, Чулков Иван, Калужских Евгений, Шинкарёва Екатерина, Сергеева Анна.



Тутынина А. Г. – педагог дополнительного образования



СОВЕТЫ, БЕГАЮЩИМ ПО ШКОЛЕ

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ШКОЛЕ

Нельзя:

- 1. Бегать по школе и по ступенькам, драться, кричать, ругаться, обзывать детей, трогать чужие вещи, ходить по школе во время уроков, нецензурно выражаться
- 2. Бить и обижать малышей, девочек

Надо

- 1. Носить каждый день школьную форму, на физкультуру иметь спортивную форму, каждый день переобуваться в сменную обувь
- 2. В школу приходить за 15 минут до уроков опрятным и красивым
- 3. Водить по школе с правой стороны
- 4. Слушаться учителей
- 5. Здороваться и по уходу из школы прощаться со всеми учителями, взрослыми
- 6. Каждый день носить дневник

Сергеев Иван, 10 класс; Фищева Ксения, 9 класс

ПЛОХИЕ НОВОСТИ



По итогам первой четверти в школе учатся 10 двоечников

НАШИ ПОЖЕЛАНИЯ РЕБЯТАМ!

Кто не ленится учиться, Тянется ко знаниям, Сможет тот всего добиться: Славы и признания.

А кто книжек не читает, Вырастет тот неучем. Их никто не уважает, Потому что незачем.

Редактор: Тутынина А. Г. – педагог дополнительного образования.

Журналисты: Сергеев Иван, Фищева Ксения, Вахрушев Станислав.